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Актуальність теми полягає в необхідності бізнесу активно залучатися до підтримки та 

збереження місцевих культурних та історичних цінностей. Це не тільки сприяє позитивному 

іміджу компанії та зміцненню її репутації, але й відіграє важливу роль у сталому розвитку 

громад, збереженні їх унікальності та залученні туризму. Враховуючи глобалізацію та її 

вплив на культурну різноманітність, соціально відповідальний підхід у бізнесі стає 

ключовим елементом у підтримці та відродженні місцевих спільнот. 

Інтеграція елементів соціальної відповідальності у послуги для підтримки місцевої 

культури та спадщини є важливим аспектом сучасного бізнесу. Цей підхід включає активну 

участь компаній у збереженні та просуванні місцевих культурних цінностей та історичних 

пам'яток. За допомогою соціально відповідальних ініціатив бізнес може вносити значний 

вклад у розвиток та підтримку місцевих громад, зберігаючи при цьому культурну 

різноманітність і сприяючи сталому розвитку [1, с.127]. Це не лише підвищує імідж компанії, 

але й сприяє економічному розвитку регіону через залучення інвестицій у сферу туризму. 

Партнерства між бізнесом та некомерційними організаціями в Україні, які 

спеціалізуються на збереженні культури та історії, є ключовими для збереження 

національної спадщини та популяризації культурних цінностей. Ці партнерства часто 

включають спільні проекти, фінансування, волонтерську діяльність та інші види підтримки. 

Враховуючи державне фінансування культури в Україні на 2023 рік, інтеграція 

елементів соціальної відповідальності у послугах для підтримки місцевої культури та 

спадщини набуває особливого значення. Державний бюджет України передбачає значні 

кошти для підтримки театрів, концертних організацій, музеїв, бібліотек та інших культурних 

установ. Це створює фундамент для збереження та розвитку культурних цінностей та 

історичної спадщини країни [2]. Важливо, що бізнес також вносить свій вклад у цей процес. 

Партнерства між приватними компаніями та культурними інституціями можуть значно 
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підсилити вплив державних інвестицій та забезпечити додаткові ресурси для культурного 

розвитку. Це може включати спільне фінансування проектів, організацію культурних 

заходів, а також маркетинг та просування місцевої культури. 

Особливо важливою є роль культурних інституцій у період війни. Заклади культури не 

тільки зберігають національну ідентичність, але й підтримують моральний дух громадян. 

Уряд та бізнес можуть об'єднати зусилля для забезпечення їх стабільного функціонування та 

розвитку в цей складний час [3, с.102]. Також важливим є міжнародне просування 

української культури. Фінансування книговидавничої справи та популяризація літератури у 

світі є ключовими для створення позитивного іміджу України на міжнародній арені. 

Отже, інтеграція елементів соціальної відповідальності у послуги для підтримки 

місцевої культури та спадщини є важливою не тільки для збереження історичної та 

культурної спадщини, але й для підтримки морального духу нації та представлення України 

на світовій арені. 
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Війна завдала та продовжує завдавати непоправної шкоди соціальній безпеці України. 

Результатом цього стало: зростання навантаження на систему соціальної підтримки та 

соціального страхування населення через постійне збільшення кількості громадян, які 

потребують отримання соціальних, реабілітаційних послуг та виплат при одночасному 

зменшенні надходжень до державного, місцевого бюджетів та фондів загальнообов’язкового 

пенсійного та соціального страхування; ускладнення верифікації інформації щодо фактичної 

кількості як дорослих, так і дітей, які потребують соціального захисту та підтримки; 

руйнування об’єктів соціальної інфраструктури, втрата доступу до особистих справ 

бенефіціарів соціальної підтримки; спеціалісти сфери соціальної підтримки населення також 

стають вимушеними переселенцями, що впливає на обслуговування населення; система 
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